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RESUMEN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA REUNIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESPAÑOLA DE CONSUMO, SEGURIDAD ALIMENTARIA Y NUTRICIÓN, CELEBRADA  EL DÍA SEIS DE ABRIL DE DOS MIL DIECISÉIS.

En Madrid, siendo las once horas y quince minutos del día seis de abril de dos mil dieciséis, en la sala ciento nueve de la sede central de la Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición, calle de Alcalá, número cincuenta y seis, se reúne en sesión ordinaria el Consejo de Dirección, con el fin de tratar el siguiente Orden del Día:

1. Aprobación del acta nº 2 de la sesión celebrada el 2 de marzo.

2. Informe de las reuniones de los Órganos Colegiados de AECOSAN: 

· Comisión de Cooperación de Consumo (10 de marzo).

· Comisión Institucional (30 de marzo).

3. Informe de la Gestión del Sistema Coordinado de Intercambio Rápido de Información, (SCIRI), y de la Red de Alertas de Productos de Consumo. 

Informe de la Gestión de la Red de Alerta de Piensos en España. 

4. Informe de las últimas reuniones más relevantes mantenidas en la Unión Europea.
5. Informe sobre las actividades derivadas de la Estrategia NAOS.
6. Varios, ruegos y preguntas.

1. APROBACIÓN DEL ACTA Nº 2 DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 2 DE MARZO. 



Se aprobó el acta por unanimidad.

2. INFORME DE LAS REUNIONES DE LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DE AECOSAN. 

2.1.-Comisión de Cooperación de Consumo



Esta Comisión es el órgano dependiente de la Comisión Sectorial de Consumo, cuya finalidad es la cooperación, la comunicación y la información entre la Administración General del Estado y las Comunidades Autónomas, en aquellas materias que afecten a la defensa de los derechos de los consumidores y usuarios. 



El Subdirector General de Coordinación, Calidad y Cooperación de Consumo informó sobre la reunión de la Comisión de Cooperación de Consumo celebrada el pasado 10 de marzo, realizando un resumen de los temas tratados.
2.2.-Comisión Institucional de 30 de marzo



La Subdirectora General de Coordinación de Alertas y Programación del Control Oficial hizo un resumen de los temas tratados en la reunión de la Comisión Institucional. En relación al tema de norovirus aclaró que este afecta cuando se consumen principalmente moluscos. bivalvos sin cocinar, aunque también se encuentran en frutas y hortalizas. Hubo un Workshop en Alemania en el que la Agencia envió a un experto de la Universidad de Barcelona.
3. INFORME DE LA GESTIÓN DEL SISTEMA COORDINADO DE INTERCAMBIO RÁPIDO DE INFORMACIÓN (SCIRI) Y DE LA RED DE ALERTAS DE PRODUCTOS DE CONSUMO (SIRI). INFORME DE LA GESTIÓN DE LA RED DE ALERTA PIENSOS EN ESPAÑA.

La Subdirectora General de Coordinación de Alertas y Programación del Control Oficial resumió los datos correspondientes a la red de alertas alimentarias y a la red de alertas de Productos de Consumo del año 2016.



El informe de la Red de Alertas de Piensos del MAGRAMA se ha distribuido por correo electrónico.

4. INFORME DE LAS ÚLTIMAS REUNIONES MÁS RELEVANTES MANTENIDAS EN LA UNIÓN EUROPEA.  



La Subdirectora General de Promoción de la Seguridad Alimentaria presentó las reuniones internacionales más relevantes en las que ha participado esta Agencia, y cuya información detallada se recoge en el documento distribuido. Advirtió que a raíz de los atentados de Bruselas va a ser difícil poder asistir en las próximas reuniones.



Las reuniones más relevantes mantenidas en la Unión Europea en las que ha participado el MAGRAMA se han enviado por correo electrónico.

5. INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES DERIVADAS DE LA ESTRATEGIA NAOS.



La Vocal Asesora coordinadora de la Estrategia NAOS informó de los grupos de trabajo en Bruselas sobre reducción de azúcares añadidos en los alimentos. España se ha apuntado al de cereales de desayuno. Informa también que se ha publicado el artículo de ácidos grasos y se encuentra ya en la web y en breve se va a publicar en la gaceta sanitaria en inglés. Por último se informa que el día 12 se fallan los premios NAOS y se entregarán en la Convención NAOS.

6. VARIOS, RUEGOS Y PREGUNTAS. 

· 6.1- Guía de comunicación en situaciones de emergencia de EFSA.



EFSA ha publicado una guía para la comunicación en situaciones de emergencia o incidentes alimentarios y de piensos por parte de EFSA. Nace como consecuencia del trabajo desarrollado en el grupo de Jefes de Agencias de Seguridad Alimentaria Europeas y de piensos y de la implicación de EFSA en el mismo. 



Las directrices publicadas incluyen diversas plantillas, entre ellas una lista de comprobación práctica de actuaciones y modelos de registro para las consultas de los medios de comunicación y de los comentarios aparecidos en las redes sociales. 

· 6.2- Firma del memorándum de entendimiento entre el Instituto Federal de Evaluación de Riesgo (BfR) y la AECOSAN, 04/04/2016.



Con el objetivo de estrechar las relaciones de colaboración en materia de evaluación de riesgos de ambas instituciones se ha firmado el 4 de abril un acuerdo que apoyará las relaciones entre el BfR y la AECOSAN. La jornada en Berlín contó con la presencia e intervenciones de 2 miembros del Comité Científico de la AECOSAN, Dr. Ros y Dr. Perez. Nuestra Agencia presentó también el proyecto de Ciguatera de la EFSA donde el BfR colabora. 
· 6.3- Jornada de presentación del nuevo PNCOCA 2016-2020.



En el salón de actos del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad tuvo lugar el día 5 de abril la Jornada de Presentación del nuevo Plan Nacional de Control Oficial de la Cadena Alimentaria 2016-2020. A esta Jornada asistieron alrededor de 300 personas de ámbitos y procedencias muy variadas: representantes de los consumidores, representantes de industrias alimentarias y de asociaciones de los distintos sectores alimentarios, autoridades competentes a todos los niveles, tanto de Ayuntamientos y de Comunidades Autónomas, como de la Administración General del Estado y también ciudadanos interesados en el tema.

· 6.4- Resumen micro espacios radio 5.



En el marco del acuerdo con la Corporación Radio y Televisión Española para la difusión de mensajes relacionados con la actividad de la Agencia, se recuerda que hasta el momento se han emitido doce mensajes cuyos títulos son los siguientes:
· Las ventajas del etiquetado

· Alergias e intolerancias alimentarias

· Alimentación durante el embarazo 

· Política sobre nutrientes seleccionados: recomendación en consumo de azúcares

· Cómo defender los derechos al contratar un servicio en otro país de la UE

· Los derechos de los usuarios del transporte aéreo

· Prevenir enfermedades transmitidas por alimentos: las cinco claves para la seguridad alimentaria

· Programa Fifty-Fifty

· Acrilamida

· 15 marzo-día mundial de los derechos del consumidor 

· Etiquetado incorrecto o fraude alimentario

· Plan nacional de control oficial de la cadena alimentaria

Se tienen otros tres mensajes ya grabados pendientes de emisión:
· Materiales en contacto con los alimentos

· El papel de la UE en el control oficial de alimentos

· La red de alerta alimentaria la red de alerta alimentaria y su papel en las enfermedades de transmisión alimentaria.
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